

Na republikových šampionátech se představil rovný tucet plavců karlovarského Slovanu

JIŘÍ LINHART

Karlovy Vary - Letní plavecká sezona nejlepších plavců ČR vyvrcholila v první polovině června sérií letních mistrovství republiky. Svými výkony se na ně kvalifikovalo hned dvanáct plavců Slovanu Karlovy Vary. Startovali podle kategorií na třech různých bazénech a svému městu v nich rozhodně ostudu neudělali.

Mladší žáci a žačky bojovali o medaile v Koprivnici, ze Slovanu se tam nominovali čtyři dívky a dva kluci.

Ve vynikající formě byla na severní Moravě Adélka Pachtová, čtyři starty jí přinesly čtyři osobní rekordy. Nejhodnotnější výsledek je bezesporu na 100 metrů volným způsobem, kde časem 1:10,66 pokořila hranici 400 bodů, další osobní rekordy padly na značkářských tratích 100 a 200 metrů, kde jí naměřili 1:20,40 a 2:50,59, a na kraulařské padesátce to bylo 32,22. Osobní rekord si vylepšila i na prvním úseku polohové štafety, kde se polepšila skoro o vteřinu na 37,7.

Klárka Bábalová startovala ve čtyřech disciplínách. Nejlépe jí vyšla kraulařská stovka, na které si vytvořila hodnotný osobní rekord 1:11,2, další dva osobáky si vylepšila na 200 metrů motýl 400 metrů volným způsobem a padesátku kraulem zaplavala na svém čase. Prsařka Štěpánka Bauerová předvedla v Koprivnici vyrovnané výkony, na 100 metrů zaplavala čas 1:29,63, který stačil na pěkné 14. místo, na dvojnásobné trati skončila o čtyři příčky níže.

Poslední do čtveřice děvčát Eliška Zátková kromě čtyř kraulových disciplín zápolila

také s počínající virózou, přesto se na nejdelší trati 800 metrů polepšila skoro o šest vteřin a vybojovala velmi slušné 11. místo.

Úspěchem celé čtveřice Karlovaraček jsou 5. a 8. místo v kraulové a polohové štafetě.

Barvy klubu hájili v Koprivnici také dva kluci. Adam Rau byl přijat na obě

dvojnásobné prsařské trati a v osobním polohovém závodě na 100 metrů zaplavala svůj standard.

Adéla Veselá startovala na všech kraulařských distancích a nejlépe jí vyšla stovka, kde si svoje maximum polepšila na 1:16,03.

Poslední skupina karlovarských plavců zamířila do pa-

přijata na všechny přihlášené starty, ale jen jedno finále a 8. místo na 200 metrů kraulem za 2:19,36 bylo pro ni hořkou pilulkou neúspěchu.

Dobře zaplavali dorostenci. Karel Dušek byl přijatý na čtyři starty a vytěžil z toho osobní rekordy na 400 m kraulem v čase 4:36,31 a v polohovém závodě na 200 metrů v čase 2:28,15 a k tomu pěkné 9. místo v polohovém závodě na 400 metrů. Dobrou bilancí se může pochlubit i David Herman, který si vylepšil osobní rekordy na padesátimetrových tratích, kraul časem 26,24 a prsa časem 32,27 a na prsařských tratích 100 a 200 metrů plaval na úrovni svého maxima.

„V plaveckých kruzích se dobře ví, že ve Varech plavci nemají na různých ustláno. Podmínky pro trénování jsou co do počtu a naplněnosti drah s ostatními oddíly v České republice nesrovnatelné a náš oddíl se dlouhodobě potýká s nepoměrně vysokými náklady a neochotou vedení plavecké haly umožnit více tréninkových hodin.

Navíc teď na nás dolehly zcela likvidační podmínky pronájmu bazénu Thermal, které spolu s odmítnutím dotace od Karlovarského kraje pravděpodobně znemožní konání 35. ročníku Poháru Vřídla, který se měl letos konat jako 11. ročník Memoriálu karlovarských plavců, oběti havárie u Nažidel,“ posteskla si při hodnocení uplynulé sezony trenérka Slovanu Karlovy Vary Marie Cagaňová,

„Byla by určitě škoda, takhle ukončit dlouholetou tradici známých plaveckých závodů, a navíc ve městě, které je s vodou přímo spojeno,“ dodala.



ŠTAFETA mladších žaček Eliška Zátková, Klárka Bábalová, Štěpánka Bauerová, Adélka Pachtová. Foto Archiv Slovanu KV

prsařské disciplíny, osobní polohový závod na 100 metrů a na 50 metrů volným způsobem a Jirka Sedlák startoval na 100 metrů motýl, kde se časem 1:31,96 polepšil proti krajským přeborům o dvě vteřiny.

Starší žačky si šampionát odbyly v Českých Budějovicích, kam Slovan poslal dvě závodnice.

Markéta Káďová byla v jihočeské metropoli přijata na tři starty. Nejvíce se jí dařilo v závodě na 100 metrů prsa, kde v čase 1:23,29 obsadila se ziskem 508 bodů 12. místo, na

desátimetrového bazénu v Plzni na Slovanech, na mistrovství republiky dorosteneckých kategorií byli přijati čtyři.

Nejlépe z nich dopadla starší dorostenka Anemari Radvá, která se na nejdelší kraulařské trati 800 metrů polepšila o 25 vteřin na 10:09,71, v čase 2:40,91 vybojovala 8. místo v polohovém závodě na 200 metrů a přidala i další tři osobáčky.

Formu v Plzni marně hledala mladší dorostenka Monika Pachtová, která sice byla